

患腦瘤走投無路 誠念大法好走出困境

【明慧網】三姐沒有兒女，經濟條件也不富裕。二零一九年夏天，三姐夫感覺頭暈，還有些惡心，就去医院檢查，檢查結果確診為腦瘤，而且瘤子長的位置很不好，不容易做手術。

哥哥和五姐、五姐夫急忙去看三姐夫，帮他拿主意。三姐說，砸鍋賣鐵也得救三姐夫。五姐夫婦倆建議：如果做手術，就去北京大醫院做。

大家都為三姐夫擔心。我告訴三姐，讓三姐夫念“法輪大法好”（他們已經三退了），三姐躲躲閃閃，推三推四的不想聽我說。我知道她希望三姐夫去做手術。

這期間，大姐夫一直在網上查詢相關信息。一天，他告訴三姐：上海一個非常有名的醫院的大夫這幾天到三姐夫住的醫院義診，讓三姐這幾天留意。

過了幾天，果真義診的大夫去了三姐夫住的病房。三姐拿著三姐夫的腦CT片子遞給義診的大夫，請求幫忙看看。大夫拿過片子看

後，告訴三姐：病人如果開顱手術，術後病人的吞嚥功能不行，肢體功能不行，吃流食，而且瘤子不能摘淨，還得長；一般的家屬是接受不了那樣的事實。三姐問：能摘淨不？大夫說：那人就沒命了。

這下，三姐和三姐夫死了心，不想做手術了。我又告訴三姐，讓三姐夫念“法輪大法好”，三姐說，你跟他說去吧。我跟三姐夫一說，三姐夫馬上叫著我的小名，真誠的說：“我聽你的。”我又囑咐他，心要誠，心誠則靈，要多念，念的遍數越多，而且心越誠越好。他高興的同意了。我又告訴三姐和家里人幫著他念，大家都同意。

知道住院也沒有希望，三姐夫就回家了。我三天兩頭問他們念沒念。三姐說：你三姐夫半夜醒了，還念呢，可信了。沒過幾天，三姐就說三姐夫身體好轉了。又過幾天，三姐說他身體一天比一天強。過了二十多天，我問三姐：姐夫情況如何？三姐說：“你姐夫好了，比沒得病以前身體還好，過馬路蹣跚小跑過去，以前一快走就費勁。”

三姐夫更高興，每天輕輕松



松，有時還要高聲唱歌，唱一首半首的。他們還告訴親戚和朋友：三姐夫是念“法輪大法好”念好的。大家都為三姐夫高興，鄰居也對三姐夫豎起大拇指。

從那以後，三姐每天都在本子上工工整整寫兩百遍“法輪大法好”，以感謝大法師父的救命之恩。（文／遼寧大法弟子 梅清）◇

你知道嗎

法輪功在中國一直是合法的

中國沒有任何一部法律規定法輪功違法。相反，《憲法》保障公民的信仰自由。在憲法之下，是全國人大及其常委會制定的基本法律和其他法律（統稱法律）。翻遍中國法律，也找不到法輪功違法之說。

中共一直以“利用×教破壞法律實施罪”起訴法輪功學員。可是究竟破壞了哪部法律的實施？中共人員說不出來。◇

法輪功學員為什麼要告訴您真相

法輪功到底怎樣？法輪功學員自己有亲身体會，誰也騙不了他們。但中共一言堂的謊言却欺騙了沒有真正接觸過法輪功的人們。有人因此仇視法輪功，甚至參與了迫害，而這是最危險的。

法輪功對社會有百利而無一害，却遭到中共的殘酷迫害，善惡有報是天理，自古以來迫害良善者都沒有好下場。法輪功學員告訴人們真相，就是為了讓善良的人們明白：不要因為聽信了中共謊言，受

到蒙蔽和欺騙，而令自己陷於危險的境地。

想想看，您對法輪功的成見來自哪裡？您看過法輪功的書籍嗎？您知道法輪功是什麼嗎？為什麼中共不敢讓您看看法輪功的書籍、由您自己做出判斷呢？

再請想想，法輪功學員沒要您一分錢，不圖您任何好處，却要自己拿錢、冒着危險告訴您真相，他們有必要騙您嗎？要知道，他們唯一的目的就是為了讓您不被中共謊言欺騙，為了讓您平安。◇

重庆法轮功学员喻德惠被枉判一年两个月

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）近日得知，重庆年近七旬法轮功学员喻德惠被非法判刑一年二个月，于二零二三年十一月被劫持到重庆走马女子监狱非法关押。

喻德惠退休前是重庆市荣昌县昌元中学的教师，在中共对法轮功的持续迫害中，她曾在二零零三年被非法判刑五年。

喻德惠告诉朋友：“修炼法轮功，我受益无穷。以前我自私，性格暴躁，骂人的脏话张口就来。修炼法轮大法后，懂得了为别人着想，性情变得温和谦让。遇到矛盾先查找自己，体谅他人。我八、九十岁高龄的父母，先后瘫痪，卧床不起。全靠我与同是修炼人的二妹悉心照料了五、六年，直到二老离世。老人解不出大便，我用手给她们一点点抠屎。老人长褥疮，我天天细心给他们清洗，天天敷药。他们身上总是干干净净的，没有一点臭味。从北京回来的幺妹夫感叹道：我从未见到过象姐姐这样好的人；幺舅娘称赞说：真是个大孝女！天下哪个女儿能做得这么好！如果不是修炼法轮大法，凭我以前自私暴躁的性格，是不可能做到多年如一日，耐心伺候老人却毫无怨言。”

二零二零年二月十九日，喻德惠因疫情期间在居住小区发放救人的护身符被金凤派出所非法抄家绑架，当天让她女儿办了“监视居住”后回家。二零二零年八月，派出所又逼迫她家人办了“取保候审”。

之后的三年多，在高新区公安分局国保支队指使下，重庆高新区



金凤镇派出所所长王智永等不法人员多次对喻德惠进行骚扰，监视，绑架，强行体检和非法关押。二零二零年五月十三日到三十一日期间，他们每天用几辆车围着她居住地进行监视、骚扰，她不得不离家出走。二零二一年六月二十四日上午，高新区国保警察三人在家中将她绑架到重庆市人民医院强行体检，折腾到晚上。因血压太高，才让她回家。

二零二二年八月二日上午十点多钟，以重庆高新区金凤镇派出所所长王智永为首的四个警察又毫无来由将喻德惠从家中绑架，把她非法关押在看守所和白市驿镇的驿都宾馆二十多天后，再次办了“监视居住”。在整个关押过程中，没有任何人询问过什么，什么都没有说，就是“黑关押”，在私设的黑监狱里非法关押法轮功学员。那个宾馆应该就是九龙坡区的洗脑班。

二零二三年二月中旬，喻德惠被重庆高新技术产业开发区公安分局构陷到九龙区检察院。

五月十七日，金凤派出所警察又一次将她绑架并强行体检，后因看守所拒收才回家。

八月（或九月），喻德惠再次被绑架，非法关押在沙坪坝区看守所。后被非法判刑。◇

重庆新闻简讯

重庆市江津区法轮功学员谷全荣被非法关押在看守所

重庆市江津区法轮功学员谷全荣被非法关押在江津区看守所，目前情况不明，请知情者补充。

重庆法轮功学员陈榆遭绑架

2023 年底，陈渝（男，42 岁，销售经理），因为在外面讲法轮功真相，被不明真相的人举报，被派出所绑架、关押。现以监视居住放回。

重庆法轮功学员杨丽被骚扰

今年 3 月 7 号上午 10 点钟，江北区五里店珠江太阳城民警和社区人员共三人到杨丽家敲门，杨丽让他们进来给他们讲法轮功真相。但是他说：不管你合不合法，“案子大了”，就把你当成“反革命处理”，不讲法律，管你身体合不合格，直接把你投进监狱，这话不是这名警察的意思，这个警察很善良，他代表那个说这话，是公安，还是国安。

重庆南岸区法轮功学员赵荣俊被非法关押已三月余

重庆南岸区四十四所退休职工法轮功学员赵荣俊（音），于 2023 年 11 月 22 日（或 20 日，具体不详）在重庆西站进站时，被非法搜身，检查随身携带物品，被警察搜走一百多份法轮功资料。赵荣俊被非法关在南岸茶园新区看守所。恶人说，要（非法）判她的刑。现在情况不明。

望能了解得到更多赵荣俊情况的同修，跟进迫害情况。◇

迫害法轮功 全网法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

